
 
 
UNiQUARE und Informatica geben OEM Partnerschaft bekannt 
Finanzdienstleistungskunden profitieren von einfacher und schneller 

Datenintegration 
 

 

Krumpendorf, 02.09.2009 
 

 

UNiQUARE, Spezialist für Banken-Frontend-Software, hat mit dem führenden Anbieter für 

Datenintegrationslösungen, Informatica, eine OEM Partnerschaft geschlossen. Durch die 

Einbindung von Informatica PowerCenter, der leistungsstarken und vollständig skalierbaren 

Plattform zur Integration von Unternehmensdaten, erfolgt die Integration von bestehenden 

Daten in die prozessorientierten Frontend-Lösungen von UNiQUARE künftig noch einfacher 

und schneller.  

 

Werner Liegl, Produktmanager bei UNiQUARE erklärt:„Es ist eine unserer 

Kernkompetenzen, bestehende, heterogene Systeme und verteilte Daten in Banken so 

miteinander zu verbinden, dass wir daraus durchgängige, kanalübergreifende Prozessabläufe 

modellieren und abbilden können. Damit schaffen wir jene Transparenz, durch welche die 

Steuerung und Optimierung dieser Prozesse überhaupt erst ermöglicht wird. Die Informatica 

Plattform ist die optimale Lösung, um diese oft aufwändige Datenintegration zu 

standardisieren und zu beschleunigen, so dass wir diesen verminderten Aufwand als direkten 

Vorteil an unsere Kunden weiterreichen können.“ 

 

Und Harry Gould, Senior Vice President Worldwide Alliances bei Informatica, ergänzt: 

„Datenintegration ist nach wie vor ein kritischer Faktor, der über den Erfolg von CRM-

Systemen entscheidet. Durch die Kombination der Informatica- und UNiQUARE-Features 

kommen die Kunden in den Genuss einer durchgängigen Lösung, die ihnen einen 

unternehmensweiten Ansatz beim Informations-Management erlaubt. So erhalten sie einen 

präzisen, ganzheitlichen Blick auf die Kundendaten, was letztlich den Kundenerhalt fördert 

und die wirtschaftliche Leistungsfähigkeit erhöht.“  

  

 

Über UNiQUARE: 
UNiQUARE ist seit mehr als zwei Jahrzehnten auf die Optimierung der Prozesse am Point of 

Contact von Finanzdienstleistern spezialisiert. Das österreichische Unternehmen beliefert 

Banken auf drei Kontinenten mit innovativen Softwarelösungen, darunter z.B. die Deutsche 

Bank, die Sparkasse Hannover, die DZ Privatbank Schweiz, die First National Bank in 

Südafrika, die Public Bank in Malaysien oder die Qatar National Bank. 

Weiterführende Informationen unter www.uniquare.com 

 

 

Über Informatica 
Informatica (NASDAQ: INFA) ist die weltweite Nummer eins als führender unabhängiger 

Anbieter von Software und Dienstleistungen für die unternehmensweite Datenintegration. Die 

Plattform von Informatica bietet Unternehmen ein umfassendes, einheitliches, offenes und 

wirtschaftliches Verfahren, um IT-Kosten zu senken und aus ihren Datenbeständen 



konkurrenzfähige Vorteile zu ziehen. Weltweit verlassen sich mehr als 3.700 Unternehmen 

auf Informatica, um ihre Datenbestände in traditionellen Unternehmen und in der Internet-

Cloud abzurufen, zu integrieren und sich auf sie verlassen zu können. Weitere Informationen 

erhalten Sie unter +1 650 385 5000 (1-800-653-3871 in den U.S.) oder finden Sie auf 

www.informatica.com/de 
Note: Informatica and Informatica PowerCenter are trademarks of Informatica Corporation in the United States 

and in jurisdictions throughout the world. All other company and product names may be trade names or 

trademarks of their respective owners. 
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